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Gezonder 
voedingsaanbod
sportkantines
1.005 bezoekers van sportkantines hebben 
deelgenomen aan dit onderzoek  .

45% 
Prijs

49%
Smaak

27% 
Gezondheid

Top 3 van meest belangrijk gevonden
aspecten bij het maken van eetkeuzes
door jongeren in de sportkantine:

Dit onderzoek is uitgevoerd in 2021 door onderzoeksbureau 

van de jongeren kan
overtuigd worden
gezonder te eten als er
meer gezondere keuzes zijn.
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21%
neemt eigen eten mee,

omdat er haast geen gezondere 
opties te verkrijgen zijn.

77%

25%

vindt dat sportverenigingen 
meer moeten doen om
gezondere voedingsopties
aan te bieden.

60%

vindt het (heel) belangrijk
dat er voor de (klein)kinderen 
gezondere voedingskeuzes 
aanwezig zijn tijdens een bezoek 
aan de sportkantine. Daarnaast 
vindt 70% dit ook (heel) 
belangrijk voor zichzelf.
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€ 10,48
In de sportkantine
besteedt men gemiddeld

per bezoek.

Het meest bestelde
eten in een sport-
kantine is een:

Jongeren/jong-volwassenen vindenvegetarisch aanbodbelangrijk.


